
ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI

- Biênio 2022/2024 –

 
Local: Parque Piqueri – Rua Tuiuti, 515 – Tatuapé

Data: 25 de agosto de 2024 

Horário: 10:00 às 12:00 horas 

 

I. PAUTA:

● Item 01: Leitura da Ata da 23ª reunião ordinária, realizada em 28 de julho de

2024;

● Item 02: Informes, atualizações de manutenção, reformas, restauros e demais

atividades no parque; demandas de frequentadores e munícipes;

encaminhamentos da reunião anterior.

● Item 03: Pauta e data da próxima reunião.

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:

Item 01: Conselheira Rosangela, secretária do CG, anuncia o envio da ata da 23ª

reunião, que deve ser aprovada pelos conselheiros para posterior encaminhamento à

encaminhamento à SVMA, conforme regimento.

Item 02: Na iminência do início da 24ª reunião ordinária do CG Piqueri, frequentador

reportou sobre acidente nas barras de madeira/troncos, onde naquele momento

realizava sua atividade física apoiado no equipamento, que quebrou provocando sua

queda. Mediante vistoria dos conselheiros Rosangela e Christian, foi identificada a

necessidade de troca de tais equipamentos, pois o material já se encontra deteriorado.

Também nas mesmas condições estão as demais barras, devendo uma vistoria mais

contundente e a solicitação de reparação e/ou substituição. No momento foi realizado

isolamento com fita zebrada, pelo profissional vigilante do parque.

Conselheiro Christian informa novo adiamento do coletivo “mãos que curam”, que

programam uma ação voluntária no parque, desta vez para o mês de setembro.



Conselheira Rosangela solicita informações sobre novo cronograma do projeto de

atividade física Sampa em Movimento, para providenciar divulgação no instagram do

CG Piqueri.

Com a constatação de que houve esvaziamento do CG, tanto por representação da

Sociedade Civil quanto pelo Governo Local, entrou em discussão a necessidade de

novas ações para prospectar frequentadores e especialmente organizações da

sociedade civil para participação nas próximas eleições de Conselho Gestor. A

administradora Liliane relata que já seguiu via email a informação de ausência da

organização da sociedade civil para a SVMA, porém não houve oficialização por parte

da própria associação. No desejo de ampliar a participação do poder executivo, os

conselheiros concordam entre si de mobilizar outras secretarias locais para

participação no conselho gestor.

Considerando a recente reforma na casa da administração, os conselheiros realizaram

vistoria para conhecerem as alterações e identificaram a ausência de maçanetas e

fechaduras nas portas, principalmente no banheiro.

Conselheiros concordam sobre a importância de planejar o espaço da casa da

administração para ofertar uma programação ao público, já relatada em ata reiteradas

vezes. Espaço que ainda depende de recursos, como cadeiras, para a oferta de

atividades socioambientais e culturais.

Conselheira Rosangela questiona o andamento das providências de restauro do muro

anteriormente desmoronado. Administradora Liliane relata que não houve outra

movimentação de providências. Conselheira Fátima diz da importância de retomada

das obras, haja vista o tempo instável e a ocorrência de chuvas, que podem intensificar

a erosão ou qualquer outro agravamento no cenário.

Item 03: A próxima reunião foi agendada para dia 22 de setembro, devendo compor a

pauta: informes, encaminhamentos oriundos da 24ª reunião ordinária e a programação

do parque.

III. Encaminhamentos

● Administradora Liliane reportar a necessidade de providências de acabamento

na casa de administração, como maçanetas e fechaduras nas portas;



● Planejar participação de outras secretarias municipais locais para composição

do CG;

● Conselheira Fátima, prospectar apoio da SMC/DPH para programação da casa

de administração;

● Conselheira Fátima verificar o andamento do processo que trata do

desmoronamento de muro de alvenaria, identificado e relatado em atas

anteriores;

● Conselheira Rosangela deve providenciar ofício à SVMA para verificar o

andamento do processo do muro desmoronado.

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Liliane encerrou os trabalhos da 24ª

Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal do Piqueri.

Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Christian de Paula Ribeiro, Fátima Martin

Rodrigues Ferreira Antunes, Liliane de Andrade Cenciarelli e Rosangela de Martins de

Araujo Rodrigues, conforme lista de presença anexa.

Após aprovação a presente ata será digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema

Eletrônico de Informações) à SVMA para publicação.

São Paulo, 25 de agosto de 2024.


